



Parlamentul României Camera Deputaților

Nr. A/USR/159/28.04.2020

Întrebare

Nr. 10229A/29.04.2020

Către: Nelu Tătaru
Ministrul Sănătății

De la: Cristina-Mădălina Prună
Deputat USR în circumscripția electorală nr. 42 București

Obiectul întrebării: **Măsurile luate de Ministerul Sănătății cu privire la ieșirea din starea de urgență și efectele acestei decizii asupra evoluției epidemiei SARS-CoV-2 în România**

Stimate domnule Ministru,

România are, la momentul actual, una dintre cele mai mici rate de testare pentru COVID-19 din Uniunea Europeană. Această capacitate ar trebui semnificativ mărită până la începerea relaxării măsurilor stabilite prin cele zece Ordonanțe Militare, pentru a putea preveni apariția noilor focare de infecție. Până la acest moment, România și-a mărit capacitatea de testare zilnică per mia de locuitori de doar 1,8 ori.

Ca urmare a celor menționate mai sus, vă rog să îmi răspundeți la următoarele întrebări:

1. Există, în cadrul Ministerului, grupuri specializate pe analiza măsurilor de ridicare graduală a restricțiilor luate în alte state? În ce manieră ați profitat de informațiile obținute ca urmare a unei astfel de analize pentru a adapta și îmbunătăți metodologia României de combatere a COVID-19?
2. Au început programe rapide de training pentru personal specializat care să poată efectua testări? Câți astfel de oameni sunt în procesul de pregătire la momentul de față și câți specialiști pe testare vor exista în România până la data de 15 mai?
3. Există în lucru o versiune revizuită a criteriilor de includere în testare, care să prioritizeze profesiile considerate cu risc mare de a răspândi SARS-CoV-2?
4. De câte teste serologice rapide beneficiază în acest moment România? Câte astfel de teste va avea România până la data de 15 mai?
5. De câte teste PCR rapide beneficiază în acest moment România? Câte astfel de teste va avea România până la data de 15 mai?

Vă rog să îmi transmiteți răspunsurile în scris, în format electronic, pe adresa cristina.pruna@cdep.ro

Cu deosebită considerație și respect,

Deputat
Cristina-Mădălina Prună

Data
29/04/2020